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Rendisaljka Uputstva za upotrebu
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SIMBOLI

Dole su prikazani simboli koji se koriste u vezi alata. Pre upotrebe ovog alata zapamtite njihovo zna~enje.

❒ Pro~itajte uputstvo za upotrebu.

❒ DVOSTRUKA IZOLACIJA
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Pregled sastavnih delova
1 Rukohvat za preno{enje
2 Pomo}ni sto
3 Zavrtanj
4 Kontrolna sijalica
5 Prekida~
6 Poluga
7 Skala
8 Glavni okvir
9 Indikator visine

10 Grani~nik dubine
11 Prorez za vo|enje
12 Mera~ za pode{avanje dubine
13 Zaustavlja~
14 Taster zaustavlja~a
15 Dugme zaustavlja~a
16 Gornja stranica stola
17 Za{titna plo~a
18 Remenica

19 Bubanj
20 Lanac
21 Ru~ni zavrtanj
22 Zavrtanj za pri~vr{}ivanje no‘a
23 Nose}a plo~a
24 No‘
25 ^eljust
26 Magnetni dr‘a~
27 Nasadni klju~
28 Zavrtanj za pri~vr{}ivanje no‘a
29 Zavrtanj
30 Mera~ no‘a
31 Nastavak za usisavanje
32 Kanal za odvod strugotine
33 Gumena kapica
34 Noga
35 Pre~ka (B)
36 Pre~ka (A)

37 [estougaona navrtka
38 Opru‘na podlo{ka
39 ^etvorougaoni zavrtanj
40 Zavrtanj sa {estougaonom

glavom
41 Pljosnata podlo{ka
42 Zavrtanj
43 Lenjir
44 Odstojnik
45 Zavrtanj za pode{avanje
46 Imbus klju~
47 Granica istro{enosti
48 Poklop~i} ~etkica
49 Odvija~
50 Stablo
51 Osnovna plo~a
52 Vi{e od 4 mm

TEHNI^KE SPECIFIKACIJE

Model 2012NB

[irina rendisanja 304 mm

3,0 mm kod materijala {irine manje od 150 mm
Maks. dubina rendisanja 1,5 mm kod materijala {irine izme|u 150 mm i 240 mm

1,0 mm kod materijala {irine izme|u 240 mm i 304 mm

Brzina dodavanja (min-1) 8,5 m

Dimenzije stola ([ x D) 304 mm x 771 mm

Br. obrtaja u praznom hodu (min-1) 8.500

Ukupna du‘ina ([ x D x V) 483 mm x 771 mm x 401 mm

Neto masa 27 kg

Klasa za{tite:    /II

• Zbog stalnih istra‘ivanja i pobolj{avanja zadr‘a-
vamo pravo na promenu tehni~kih podataka bez
prethodne najave.

• Napomena: Tehni~ki podaci mogu da se razlikuju
od dr‘ave do dr‘ave.

Namena
Alat je namenjen rendisanju drveta.

Elektri~na mre‘a
Alat mo‘ete priklju~ivati samo na napon naveden
na natpisnoj plo~ici. Alat sme da radi samo na mo-
nofaznu naizmeni~nu struju. Alati su dvostruko izo-
lovani u skladu sa evropskim standardima pa ih za-
to mo‘ete priklju~iti i na uti~nice bez uzemljenja.

Za javne niskonaponske distributivne sisteme
napona izme|u 220 V i 250 V

Pri uklju~ivanju i isklju~ivanju elektri~nih aparata
dolazi do promene elektri~nog napona. Rad ure|aja
na slabo odr‘avanoj elektri~noj mre‘i mo‘e imati
negativan uticaj na rad ostale priklju~ene opreme.
Ako je impedansa elektri~ne mre‘a jednaka ili ma-
nja od 0,38 oma, mo‘emo pretpostaviti da ne}e biti
negativnih efekata.

Elektri~na uti~nica na koju nameravati da priklju~ite
ure|aj mora imati osigura~ ili sigurnosni strujni pre-
kida~ sa sporom karakteristikom okidanja.
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13. Pri radu se ne iste‘ite
Uvek odr‘avajte stabilnost i ravnote‘u.

14. Pa‘ljivo odr‘avajte alat
Pobrinite se da alat uvek bude o{tar i ~ist da bi
bolje i sigurnije radio. Pridr‘avajte se uputstava
za podmazivanje i zamenu dodataka. Redovno
pregledajte kablove. Neka ih po potrebi popravi
ovla{}eni serviser. Redovno pregledajte pro-
du‘ne kablove i zamenite ih ako su o{te}eni.
Rukohvati alata moraju uvek biti suvi, ~isti i bez
tragova masti.

15. Alat isklju~ite iz mre‘e.
Utika~ izvucite iz uti~nice ako ne koristite alat,
kao i pre odr‘avanja ili zamene dodataka kao
{to su se~iva, nastavci i glodala.

16. Uklonite alatne klju~eve i klju~eve za pode-
{avanje.
Steknite naviku da proveravate da li su alatni
klju~evi i klju~evi za pode{avanje sklonjeni sa
alata pre nego {to ga uklju~ite.

17. Spre~ite nehoti~no uklju~ivanje.
Alat priklju~en na mre‘u ne nosite sa prstom na
prekida~u da biste izbegli nehoti~no uklju~iva-
nje. Pre priklju~ivanja alata na mre‘u proverite
da li je prekida~ u isklju~enom polo‘aju.

18. Na otvorenom upotrebljavajte produ‘ne kab-
love za spoljnu upotrebu.
Kada alat koristite na otvorenom, koristite samo
prikladno ozna~ene kablove za spoljnu upotrebu.

19. Budite oprezni.
Uvek posmatrajte ono {to radite. Postupajte
promi{ljeno. Alat ne koristite ako ste umorni.

20. Pregledajte o{te}ene delove.
Pre nastavka upotrebe alata pa‘ljivo pregledaj-
te za{titnu opremu odn. o{te}eni deo da biste
ustanovili da li }e jo{ pravilno raditi i obavljati
svoju funkciju. Proverite da li su pokretni delovi
mo‘da uklje{teni ili slomljeni. Svi delovi moraju
biti pravilno montirani. Za{titnu opremu ili bilo
koji drugi o{te}eni deo treba popraviti na odgo-
varaju}i na~in ili zameniti u ovla{}enom servi-
su, osim ako u ovom uputstvu za upotrebu nije
druga~ije navedeno. O{te}ene prekida~e treba
zameniti u ovla{}enom servisu. Ne koristite alat
ako ne mo‘ete da ga uklju~ite i isklju~ite uklju~-
no-isklju~nim prekida~em.

21. UPOZORENJE:
Upotreba dodataka ili opreme koja nije navede-
na u ovom uputstvu za upotrebu ili u katalogu
mo‘e dovesti do telesnih povreda.

22. Alat mora da popravlja stru~njak.
Ovaj elektri~ni alat je u skladu sa va‘e}im bez-
bednosnim propisima. Elektri~ne ure|aje smeju
da popravljaju samo stru~njaci, u suprotnom su
veoma opasni po korisnika.

MERE BEZBEDNOSTI

Upozorenje! Pri upotrebi elektri~nih alata uvek
treba da se pridr‘avate osnovnih mera bezbed-
nosti, ~ime se mo‘e spre~iti po‘ar, strujni udar i
telesne povrede. Pre upotrebe ovog proizvoda
pro~itajte donja uputstva i pridr‘avajte ih se.

Za bezbednu upotrebu:
1. Radni prostor uvek mora da bude ~ist.

U slu~aju nereda u radnim prostorijama i na
radnim stolovima br‘e dolazi do o{te}enja.

2. Radite u prikladnoj radnoj sredini.
Elektri~ne alate ne izla‘ite ki{i. Ne koristite ih u
vla‘nim ili mokrim prostorima. Radni prostor mo-
ra da bude dobro osvetljen. Elektri~ne alate ne
koristite u blizini zapaljivih te~nosti ili gasova.

3. Za{titite se od elektri~nog udara.
Pri kori{}enju rendisaljke ne dodirujte uzemlje-
ne predmete (npr. cevi, radijatore, hladnjake,
{tednjake).

4. Deci ne dozvolite pribli‘avanje podru~ju rada.
Drugim osobama ne dozvolite dodirivanje alata
ili produ‘nog kabla. Sve osobe se moraju nala-
ziti izvan podru~ja rada.

5. Spremite alat koji ne koristite.
Ako alate ne koristite sklonite ih na suvo, viso-
ko ili zaklju~ano mesto van doma{aja dece.

6. Ne preoptere}ujte alat.
Bolje i bezbednije }e obavljati rad ako ga kori-
stite pri nazna~enoj brzini odn. snazi.

7. Koristite odgovaraju}i alat.
Od manjeg alata ili pribora ne o~ekujte da }e
obavljati rad ve}eg alata. Alat na upotrebljavajte
za nenamenski rad; na primer: kru‘nu pilu ne
koristite za se~enje grana ili debala.

8. Upotrebljavajte prikladnu ode}u.
Ne nosite {iroku ode}u ili nakit. Mogu ih zahva-
titi pokretni delovi alata. Kada radite na otvore-
nom, koristite gumene rukavice i obu}u koja ne
klizi. Ako imate dugu kosu, pokrijte je odgovara-
ju}om kapom.

9. Koristite za{titu za o~i i u{i.
Ako pri radu nastaje pra{ina, koristite i za{titnu
masku za disanje.

10. Priklju~ite opremu za usisavanje pra{ine.
Ako imate na raspolaganju ure|aje za usisava-
nje i sakupljanje pra{ine, pobrinite se da budu
priklju~eni i da se pravilno koriste.

11. Pazite da ne o{tetite elektri~ni kabl.
Alat ne nosite dr‘anjem za kabl. Ne isklju~ujte
ga iz struje povla~enjem za kabl. Kabl ne izla‘i-
te vrelini, pazite da ne bude mastan od ulja i da
ne prolazi preko o{trih ivica.

12. Pri~vrstite predmet obrade.
Za pri~vr{}ivanje predmeta obrade koristite stege
ili priteza~e. To je sigurnije od pridr‘avanja rukom.
Tako }ete alat mo}i ~vrsto dr‘ati sa obe ruke.
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DODATNE MERE BEZBEDNOSTI
ENB065-1

1. Upotrebljavajte za{titu za o~i.
2. Po potrebi nosite prikladnu li~nu za{titnu

opremu, npr. za{titu za sluh (~epove za u{i),
za{titu disajnih puteva (masku protiv pra{ine),
a pri radu sa grubim materijalom i rukavice.

3. Alat ne koristite u blizini zapaljivih te~nosti
ili gasova.

4. Pre po~etka rada proverite da li se svi po-
klopci nalaze na svojim mestima.

5. No‘evima rukujte veoma pa‘ljivo.
6. Pre po~etka rada pa‘ljivo pregledajte da li je

no‘ mo‘da napukao odn. da nije o{te}en.
Ako je no‘ napukao ili je o{te}en, odmah ga
zamenite.

7. Dobro pritegnite zavrtnje za pri~vr{}ivanje
no‘a za rendisanje.

8. Pre po~etka rada uklonite eksere i o~istite
predmet obrade. Ekseri, pesak i strana tela
mogu da o{tete no‘.

9. Strugotinu ne uklanjajte iz ulaznog kanala u
toku rada motora. Strugotinu uklonite tek na-
kon {to se no‘ u potpunosti zaustavi. Prili-
kom ~i{}enja uvek koristite polugu ili sli~no.

10. Alat uvek isklju~ite pre nego {to ga odlo‘ite.
11. Ne postupajte grubo sa elektri~nim kablom.

Elektri~ni kabl nikada ne isklju~ujte njego-
vim potezanjem. Kabl ne izla‘ite vrelini, pa-
zite da ne bude mastan od ulja i da ne prola-
zi preko o{trih ivica.

SA^UVAJTE OVO UPUTSTVO.

PODE[AVANJE

Preme{tanje i transport rendisaljke (sl. 1)

Pa‘nja!
• Kod preme{tanja alata pazite da se ne spotaknete.
Sklopite pomo}ni sto. Alat dr‘ite za rukohvate za
preno{enje.
Tokom transporta na vozilu alat pri~vrstite u‘etom
odn. na drugi odgovaraju}i na~in da biste spre~ili
njegovo prevrtanje ili pomeranje.

Pozicioniranje rendisaljke (sl. 2)
Alat postavite na vodoravno i dobro osvetljeno me-
sto gde }ete imati dovoljno prostora za noge i gde
mo‘ete odr‘avati ravnote‘u. Rendisaljku zavrtnjima
pri~vrstite na radni sto ili na posebno postolje (do-
datna oprema) kroz otvore na osnovnoj plo~i.

[irina predmeta obrade
Maksimalna dubina

rendisanja

Manje od 150 mm 3,0 mm

150 mm - 240 mm 1,5 mm

240 mm - 304 mm 1,0 mm

OPIS FUNKCIONISANJA
Pa‘nja!
• Pre pode{avanja ili provere funkcionisanja alata

proverite da li je alat isklju~en i da li je utika~ iz-
vu~en iz uti~nice.

Rad uklju~no-isklju~nog prekida~a (sl. 3)

Pa‘nja!
• Pre priklju~ivanja alata na elektri~nu mre‘u uvek

proverite da li je alat isklju~en. Kontrolna sijalica
se pali prilikom priklju~ivanja alata na elektri~nu
mre‘u.

Za pokretanje alata pritisnite dugme za
UKLJU^IVANJE (I). Za zaustavljanje alata pritisnite
dugme za ISKLJU^IVANJE (O).

Pode{avanje dimenzije (sl. 4)
Glavni okvir spustite okretanjem ru~ice u smeru su-
protnom od kretanja kazaljke na satu sve dok indika-
tor visine ne poka‘e ‘eljenu kona~nu dimenziju na
skali. Jedan pun krug ru~ice pomera glavni okvir go-
re ili dole za po 2 mm. Leva strana skale prikazuje di-
menzije u metri~kom sistemu, a desna u in~ima.

Pode{avanje dubine rendisanja
Maksimalna dubina rendisanja zavisi od {irine pred-
meta obrade. Podaci se nalaze u tabeli. Ako morate
da uklonite vi{e materijala nego {to je navedeno u
tabeli, podesite manju dubinu rendisanja i obavite
dva ili vi{e prelaza.

Za pode{avanje dubine rendisanja postupajte kako sledi.
Predmet obrade polo‘ite ravno na gornju povr{inu
stola. Ru~icu okrenite u smeru suprotnom od kreta-
nja kazaljke na satu i tako spustite glavni okvir. Gra-
ni~nik dubine se podi‘e, a pomak pokazuje dubinu
rendisanja. (sl. 5)

Pa‘nja!
• Kada indikator visine pode{avate na ‘eljenu liniju

na skali, uvek spu{tajte glavni okvir. Kod podiza-
nja glavnog okvira na ‘eljenu meru mo‘e do}i do
olabavljenja zavrtnja. Posledica toga }e biti ne‘e-
ljena kona~na mera.

• Kod odre|ivanja dubine rendisanja predmet obra-
de uvek polo‘ite ravno na gornju povr{inu stola.
U suprotnom }e se pode{ena dubina rendisanja
razlikovati od stvarne dubine rendisanja.

Mera~ za pode{avanje dubine (sl. 6)
Mera~ za pode{avanje dubine koristite kada ‘elite
ta~nije da podesite dubinu rendisanja. Postupajte
kako sledi.
Predmet obrade prvo izrendi{ite na pode{enu dubi-
nu rendisanja. Izmerite debljinu predmeta obrade i
odredite koliko materijala jo{ morate ukloniti.
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Mera~ za pode{avanje dubine na ru~ici okrenite tako
da linija “0” bude poravnata sa prorezom na alatu.
Nakon toga ru~icu okre}ite u smeru suprotnom od
kretanja kazaljke na satu dok linija `eljene dubine re-
zanja ne bude poravnata sa prorezom na alatu.
Ako morate da uklonite vi{e materijala nego {to je
navedeno u tabeli u poglavlju “Pode{avanje dubine
rendisanja”, podesite manju dubinu rendisanja i
obavite dva ili vi{e prelaza.

Zaustavlja~ (st. 7)
Zaustavlja~ koristite kada morate na istu debljinu
rendisati vi{e predmeta obrade. Postupajte kako
sledi.
Ru~icu okrenite tako da indikator visine poka‘e ‘e-
ljenu liniju na skali.
Pritisnite taster zaustavlja~a i spustite zaustavlja~
kako bi do{ao u dodir sa gornjom povr{inom stola.
Ako ‘elite fino pode{avanje zaustavlja~a, okrenite
dugme zaustavlja~a.

Pa‘nja!
• Kada zaustavlja~ ne upotrebljavate, uvek ga po-

dignite u krajnji gornji polo‘aj. Ru~icu nikada ne
okre}ite na silu kada je zaustavlja~ u dodiru sa
gornjom povr{inom stola. Mo‘ete o{tetiti alat.

SASTAVLJANJE
Pa‘nja!
• Pre po~etka bilo kakvog rada na alatu uverite se da

je alat isklju~en i da je utika~ izvu~en iz uti~nice.

Zamena no‘eva

Pa‘nja!
• Kod uklanjanja i pode{avanja no‘eva postupajte

s njima vrlo pa‘ljivo da se ne biste posekli ili po-
vredili odn. da se no‘evi ne bi o{tetili. No‘evi su
o{tri kao ‘ilet.

• Pre monta‘e no‘eva, sa bubnja i no‘eva uklonite
svu strugotinu, pra{inu, smolu i strana tela.

• Koristite no‘eve jednakih dimenzija i te‘ine. U
suprotnom mo‘e do}i do oscilacija/vibracija bub-
nja, a time i do slabog u~inka rendisanja, pa ~ak i
kvara alata.

• Istovremeno zamenite oba no‘a.
• Zamenljivi no‘ ima o{trice sa obe strane. Kada

otupi jedna o{trica, mo‘ete koristiti drugu. Pre
po~etka upotrebe druge o{trice uvek skinite smo-
lu i ne~isto}e sa suprotne strane no‘a. Bru{enje
no‘eva nije dozvoljeno. Kada otupe obe o{trice,
pa‘ljivo uklonite no‘.

1. Uklanjanje no‘eva
Odvrnite ru~ni zavrtanj za pri~vr{}ivanje kanala
za odvod strugotine i uklonite kanal. Odvrnite za-
vrtanj za pri~vr{}avanje desnog poklopca. Skini-
te desni poklopac. Remenicu obrnite tako da bu-
banj mo‘e da se fiksira u polo‘aju u kome su za-
vrtnji za pri~vr{}avanje no‘a okrenuti prema go-
re. (sl. 8)

Samo za zamenljive no‘eve

Na nose}u plo~u postavite dva magnetna dr‘a~a
i gurajte je u smeru strelice dok ~eljust ne dotak-
ne no‘. Koristite nasadni klju~ i izvadite {est za-
vrtnjeva za pri~vr{}ivanje no‘a. Uhvatite magnet-
ne dr‘a~e i podignite ih ravno prema gore, pa za-
tim sa bubnja skinite nose}u plo~u i no‘. Pritisni-
te za{titnu plo~u i remenicu okrenite za 180° i na
taj na~in fiksirajte bubanj. Na isti na~in uklonite i
drugi no‘. (sl. 9 i 10)

Samo za standardne no‘eve

Koristite nasadni klju~ i izvadite {est zavrtnjeva
za pri~vr{}ivanje. Nose}u plo~u i no‘ podignite
ravno prema gore i na taj na~in ih skinite sa bub-
nja. Pritisnite za{titnu plo~u i bubanj okrenite i fik-
sirajte obr}u}i remenicu za 180°. Na isti na~in
uklonite i drugi no‘. Skinite nose}u plo~u s no‘a.
(sl. 11 & 12)

2. Pode{avanje no‘eva

Pa‘nja!
• Za pritezanje zavrtnjeva za pri~vr{}ivanje no‘a

koristite samo prilo‘eni nasadni klju~ Makita. Upo-
treba bilo kakvog drugog nasadnog klju~a mo‘e
prouzrokovati prekomerno ili nedovoljno pritezanje
zavrtnjeva i posledi~no te{ka o{te}enja.

Samo za zamenljive no‘eve
Pripremite drveni blok du‘ine oko 300 mm i {irine
100 mm. No‘ i nose}u plo~u postavite na drveni
blok tako da dr‘a~ za pozicioniranje no‘a na nose-
}oj plo~i le‘i u prorezu no‘a. Nose}u plo~u podesi-
te tako da oba kraja no‘a vire oko 1 mm preko ivice
nose}e plo~e. Postavite oba magnetna dr‘a~a na
nose}u plo~u i pritisnite ih tako da ~eljust do|e u
dodir s no‘em. (sl. 13)

Uhvatite magnetni dr‘a~ i petu nose}e plo~e poti-
snite u prorez na bubnju. Namestite zavrtnje za
pri~vr{}ivanje no‘a. (sl. 9)

Prvo delimi~no pritegnite sve zavrtnje za pri~vr{}i-
vanje no‘a od sredine prema spolja, a nakon toga
ih pritegnite do kraja istim redosledom. Skinite mag-
netne dr‘a~e sa nose}e plo~e. Na isti na~in podesi-
te i drugi no‘. Pritisnite za{titnu plo~u i polako okre-
nite bubanj i proverite da li je sve u redu. Nakon to-
ga namestite kanal za odvod strugotine i bo~ni po-
klopac.(sl. 10)

Pa‘nja!
• Zavrtnje za pri~vr{}avanje no‘a ne prite‘ite ako

dr‘a~ za pozicioniranje no‘a na nose}oj plo~i ni-
je pravilno name{ten u prorezu no‘a. U suprot-
nom mo‘e da se o{teti no‘ i povredi korisnik.

• Ne uklju~ujte alat sa uklonjenim kanalom za od-
vo|enje strugotine.

• Pri monta‘i kanala za odvod strugotine pazite da
kanal ne zahvati lanac.
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Zamena vrste no‘a
Alat prihvata kako zamenljive tako i standardne no‘eve. Ako ‘elite da zamenite vrstu no‘a, kupite i koristite
slede}e delove.

Samo za standardne no‘eve
No‘ namestite na mera~ no‘a tako da o{trica bude
u potpunosti poravnata sa unutra{njom stranom
prednjeg rebra (A). Nose}u plo~u postavite na no‘,
a nakon toga petu nose}e plo~e blago pritisnite pre-
ma zadnjoj strani mera~a no‘a (B). Pritegnite zavrt-
nje i nose}u plo~u pri~vrstite na no‘. Petu nose}e
plo~e gurnite u prorez na bubnju. Namestite zavrt-
nje za pri~vr{}ivanje no‘a. (sl. 14) Prvo sve zavrt-
nje za pri~vr{}avanje no‘a delimi~no pritegnite od
sredine prema spolja, a nakon toga ih pritegnite do
kraja istim redosledom. (sl. 15)

Na isti na~in podesite i drugi no‘. Pritisnite za{titnu
plo~u i polako okrenite bubanj i proverite da li je sve
u redu. Nakon toga namestite kanal za odvod stru-
gotine i bo~ni poklopac. (sl. 16)

Pa‘nja!
• Pri pode{avanju no‘eva dobro pritegnite zavrtnje

za pri~vr{}ivanje no‘a.
• Ne uklju~ujte alat sa uklonjenim kanalom za od-

vo|enje strugotine.
• Pri monta‘i kanala za odvod strugotine pazite da

lanac ne zahvati kanal.

Nastavak za usisavanje (sl. 17)
Ako ‘elite da se pobrinute za ~isto}u sa usisava-
njem pra{ine, priklju~ite usisiva~ za pra{inu pomo-
}u ovog nastavka na rendisaljku.
Odvrnite ru~ne zavrtneve za pri~vr{}avanje kanala
za odvod strugotine. Kanal priklju~ite na rendisaljku
i pri~vrstite ga pomo}u ru~nih zavrtnjeva.

Pa‘nja!
• Pri monta‘i kanala za odvod strugotine pazite da

lanac ne zahvati kanal odn. nastavak za usisava-
nje. (sl. 18)

Postolje (dodatna oprema)
Pre~ke postavite na ravnu podlogu i sastavite noge.
Sve skupa sastavite pomo}u ~etvorougaonih zavrt-
njeva, opru‘nih podlo{ki i {estougaonih navrtki, a
nakon toga na krajeve nogu stavite gumene kapice.
Nakon toga rendisaljku stavite na vrh sastavljenog
postolja i pri~vrstite je sa ~etiri {estougaona zavrt-
nja, pljosnatim podlo{kama i {estougaonim navrt-
kama. (sl. 19)

Napomena:
• Zavrtnje sa {estougaonom glavom uvucite kroz

otvore sa suprotne strane postolja i pri~vrstite ih
pljosnatim podlo{kama i {estougaonim navrtka-
ma. Ako zavrtnje sa {estouganom glavom uvu~e-
te sa gornje strane osnove rendisaljke, ne}ete
mo}i dobro da ih pritegnute. (sl. 20)

Postolje pri~vrstite na pod pomo}u ~etiri zavrtnja
kroz otvore u nogama. (sl. 21)

Upotreba
Pa‘nja!
• Kroz rendisaljku mo‘ete jedan za drugim spustiti i dva ili vi{e komada sli~ne debljine. Uprkos tome odr‘a-

vajte odre|enu udaljenost izme|u komada kako bi valjci za dodavanje mogli da zahvate i najtanje koma-
de. U suprotnom rezna glava mo‘e odbiti ne{to tanje komade.

Predmet obrade polo‘ite ravno na gornju povr{inu stola.
Dubinu rendisanja utvrdite na opisani na~in.
Uklju~ite alat i sa~ekajte da no‘evi dostignu punu brzinu. Pri uklju~ivanju alata predmet obrade ne treba da
dodiruje valjak za dodavanje.
Ubacite predmet obrade tako da bude poravnat sa gornjom povr{inom stola.
Kod rendisanja du‘eg ili te‘eg predmeta obrade na po~etku i kraju rendisanja malo podignite kraj predmeta
obrade da biste spre~ili stvaranje ‘lebova ili rupica.
Upotreba gornje strane alata omogu}ava brzo i jednostavno vra}anje predmeta obrade na stranu stola za
dodavanje. To je posebno pogodno kada s alatom rade dve osobe. (sl. 22)

Pa‘nja!
• Udaljenost izme|u valjaka za dodavanje je 129 mm, pa stoga u alat ne mogu da se ubace predmeti obra-

de slede}ih dimenzija. Ne poku{avajte rendisati takve predmete obrade. (sl. 23)

Prelaz sa standardnih na zamenljive no‘eve Prelaz sa zamenljivih na standardne no‘eve

Nose}a plo~a 2 kom. Nose}a plo~a 2 kom.

Zamenljivi no‘ (306 mm) 2 kom. Zavrtanj sa cilindri~nom glavo M 4 x 6 4 kom.

Magnetni dr‘a~ 2 kom. Standardni no‘ 2 kom.

Mera~ no‘a 1 kom.
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• Ako se predmet obrade zaustavi, isklju~ite alat. Rad alata sa zaustavljenim predmetom obrade uzrokuje
brzo tro{enje valjaka za dodavanje.

Manje od 130 mm

Manje od 130 mm dol‘ine

Vi{e od 130 mm

S prorezom {irine ve}e od 130 mm

1

2

3
S prorezima u intervalima od 130 mm

Bru{enje no‘eva
Tupo se~ivo mo‘e uzrokovati nastanak grube povr-
{ine, preoptere}enje motora i nezgodan povratni
udarac predmeta obrade. Tupe no‘eve odmah za-
menite.

Podmazivanje (sl. 28)
Podma‘ite lanac (nakon uklanjanja bo~nog poklop-
ca R), ~etiri stabla i zavrtnja za podizanje glavnog
okvira. Kod ovog periodi~nog podmazivanja upo-
trebljavajte ma{insko ulje.

Pa‘nja!
• Podmazivanje i odr‘avanje obavljajte samo kod

isklju~enog alata koji nije priklju~en na elektri~nu
mre‘u.

^i{}enje
^etkom uklonite ne~isto}u, strugotinu i strana tela
sa povr{ine valjaka, otvora za ventilaciju motora i
bubnja.

Granica za bru{enje standardnog no‘a (sl. 29)

Ne upotrebljavajte standardni no‘ du‘ine manje od
4 mm.

Za odr‘avanje BEZBEDNOSTI i POUZDANOSTI
proizvoda sve ostale radove na odr‘avanju, poprav-
ke ili pode{avanja mora da obavlja ovla{}eni servi-
sni centar Makita, koji }e uvek ugra|ivati originalne
Makita zamenske delove.

ODR@AVANJE
Pa‘nja!
• Pre nego {to zapo~nete sa pregledom ili odr‘a-

vanjem alata proverite da li je alat isklju~en i uti-
ka~ izvu~en iz uti~nice.

Pode{avanje visine pomo}nog stola (sl. 24 & 25
Visina pomo}nog stola je fabri~ki pode{ena. Ako je
potrebno dalje pode{avanje, postupajte na slede}i
na~in. Odstojnik postavite na sto, a lenjir na odstoj-
nik. Zavrtanj za pode{avanje okrenite pomo}u im-
bus klju~a tako da lenjir dodirne kraj pomo}nog sto-
la. Kraj pomo}nog stola je sada 0,1 mm do 0,3 mm
iznad povr{ine stola.

Zamena ugljenih ~etkica (sl. 26 & 27
Redovno proveravajte ugljene ~etkice. Zamenite ih
kad se istro{e do granice istro{enosti. Ugljene ~et-
kice moraju biti ~iste da bi nesmetano uklizale u dr-
‘a~e. Morate uvek istovremeno menjati obe ~etkice.
Upotrebljavajte samo jednake ugljene ~etkice. Po-
klopce ~etkica uklonite pomo}u odvija~a. Izvucite
istro{ene ugljene ~etkice, namestite nove i pritegni-
te oba poklopca ~etkica.
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Yasuhiko Kanzaki          2003

Direktor

MAKITA INTERNATIONAL EUROPE LTD.
Michigan Drive Tongwell, Kilton Keynes,
Bucks MK 8JD, U.K.

Buka i vibracije
ENG005-1

Karakteristi~ni nivoi buke su:
Nivo zvu~nog pritiska: 86 dB(A)

             razina zvu~ne snage: 99 dB(A)

- Upotrebljavajte za{titu za sluh. -

Karakteristi~na efektivna vrednost proizvoda ne prelazi 2,5 m/s2.

IZJAVA O USKLA\ENOSTI EZ
ENH003-1

Pod isklju~ivom odgovorno{}u izjavljujemo da je ovaj proizvod uskla|en sa slede}im standardima:

EN61029, EN55014, EN61000

u skladu sa direktivama Evropskog Saveta 73/23/EGS, 89/336/EGS i 98/37/ES.


